

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ - ΠΑΚ
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ

ΔΕΛΤΙΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΩΝ ΕΚΠΟΜΩΝ

" Η ΦΩΝΗ ΤΟΥ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ "

ΕΚΠΟΜΗ: 25 Μαρτίου 1972

ΣΗΜΑ

ΜΟΥΣΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΗ

ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ

Πατριώτες, η έκπομπή μας ακούγεται στη μία μετά τέ μεσάνυχτα
στά 41 μέτρα και υπηρετεί με είδησεις και μηνύματα τόν απελευ-
θερωτικό αγώνα.

Τήν έναρξη τών εκπομπών μας ταυτίζουμε με τή συμβολική για
τό γένος μας ήμερομηνία τής 25ης Μαρτίου που σήμανε τό μεγάλο
σημείο του για λευτεριά και έθνική ανεξαρτησία. Σήμερα, ύστερα
από έναμιση αιώνα, ο λαός μας, σιλαβωμένος πάλι, αγωνίζεται
για τά ίδια ιδανικά.

Η φωνή του Απελευθερωτικού κινήματος αποτελεί μέρος αυτού
του αγώνα.

Στή συνέχεια ακούτε τόν Ανδρέα Παπανδρέου:

" Αίσθάνομαι βαθειά συγκίνηση που είμαι σε θέση να επικοινωνήσω
με τους σιλαβωμένους αδελφούς μας στην πατρίδα. " Η φωνή
του Απελευθερωτικού Κινήματος " αποτέλεσμα μεγάλης προσπάθειας,
προσφέρει κάτι πολύ σημαντικό στον αγώνα του λαού μας για τήν
έθνική υπερηφάνεια και τήν λευτεριά. Προσφέρει τήν τακτική,
απρόσκοπτη επικοινωνία ανάμεσα στους αγωνιστές του έξωτερικού
και τό λαό, που με τόση καρτερία και τόλμη αντιμετώπισε και
αντιμετωπίζει πέντε σχεδόν χρόνια τή στυγνή Αμερικανική κατο-
χή τής πατρίδας μας. με έερή συγκίνηση υποκλινόμαστε στους άγω-
νιστές που σάν περήφανοι Έλληνες αντιμετώπισαν και αντιμετωπί-
ζουν τους νέους ορσίλους στις φυλακές, στά κρατητήρια, στη
Μποθμπουλίνα, στο Διόνυσο, στην ΕΣΑ, στην έξηρία και στην απο-
μόνωση. Είναι για μās σύμβολα του αγώνα, η νέα ελληνική ήγεσία
που θα θέση αύριο τά θεμέλια τής νέας ανεξάρτητης, κυρίαρχης
και δημοκρατικής Ελλάδας. με πίστη στις άσπηρευτές δυνάμεις
του λαού μας διακηρύσσουμε πώς ο Έθνικοαπελευθερωτικός αγώνας
θα συνεχιστή και θα έντασή σε κάθε γωνιά τής πατρίδας, πώς θα
κλιμακωθή για τήν αναμέτρηση με τή στρατιωτική συμμορία που
προσπαθεί να καταστήση τήν πατρίδα μας, αποικία τών ήνωμένων
Πολιτειών, ξεφραγμο άμπέλι στά ξένα μονοπωλιακά συγκροτήματα
και στους στρατοκράτες του ΝΑΤΟ και του Πενταγώνου.

άλλα νησιά βγαίνουν στο σφυρί για να γίνουν βάσεις αναφυχής
για τους ξένους ήγεμόνες τής πατρίδας μας. Ο Πειραιάς προσφέ-
ρεται στον βον στόλο για να ανακουφισθούν οι άνδρες τών Αμερι-
κανικών δυνάμεων στα πλοία. Η κέρωση υπερβάλλεται σε ναυτική

β'αση του ΝΑΤΟ και η 'Ονδωση αγοράζει την παραλια της κυτιλήνης. με 'ως η πιο ξεκαθαρη μορφη εθνικης προοσιας ειναι το βεβηλο σχεδιο της χουντας η να δολοφονηση τον μακίριο η να τον ανατρέψη ωστε να ξεφληση το χρεος της προς το Πεντάγωνο με τη διχοτόμηση της κύπρου και την ένταξη της στο ΝΑΤΟ. Προηγούμενο εθνικης προοσιας σε τέτοια κλίμακα δεν ανευρίσκειται στα χρονικά της ιστορίας και κατεχόμαστε για αυτό όλοι οι Έλληνες από όργη και αγανάκτηση από την απόφαση να τιμωρήσουμε παραδειγματικά τους νέους εφιάλτες, να απαλλάξουμε την πατρίδα μας από τους μέους ούνους και να αποδώσουμε την 'Ελλάδα στους Έλληνες.

με αίσθημα ιστορικης ευθύνης θέλω να διαβεβαιώσω τον 'Ελληνικό λαό εν μέρους του Πανελληνίου 'Απελευθερωτικού Κινήματος πως εξελικτική πολιτική πορεία προς την εθνική μας ανεξαρτησία, τη λαϊκή κυριαρχία και τη δημοκρατία αποτελεί χείμαυρο. χείμαυρο πού ανακόπτει τον αγώνα του λαού μας και εξυπηρετεί θελημένα ή 'θελα τά συμφέροντα των δυνάμεων κατοχής και των νέων δοσιλόγων που λιπαρίζουν τη χούντα. κάθε κουβέντα για όμαλη πορεία, κάθε διάλογος γύρω από το στρατοκρατικό εξάμβλωμα, το σύνταγμα, του 1968, κάθε επαφή με τη χούντα, άμηση ή έμμεση, προωθεί τά σχέδια του Πενταγώνου για τη μόνιμη αποικιοποίηση, την πορτογαλοποίηση, της πατρίδας μας και συνιστά για αυτό προοσια του λαού μας. Για να επιζήση η 'Ελλάδα, για να διασωθή η φυλή, πρέπει όλοι μας, κάθε Έλληνας, σε όποια γωνιά της γης και αν βρσκειται να ένταχθῆ ολόψυχα στον εθνικοαπελευθερωτικό αγώνα, ένα αγώνα χωρίς περιορισμούς στη δράση, χωρίς συμβιβασμούς στους στόχους. Πρέπει να γίνει σε όλους μας συνείδηση πως αν ξεπεράσουμε την κατάθλιψη που μας δημιουργεί η γνώση πως η υπερδύναμη της δύσης, η 'Αμερική, έχει αναλάβει την προσπάθεια να εξοντώση το έθνος μας, αν προχωρήσουμε στην πράξη και το μεγάλο ναί, αν όλοι μας ένστερνισθοῦμε το πνεύμα του εθνικοαπελευθερωτικού μας αγώνα, θα είναι η νίκη του λαού μας σίγουρη, γιατί όταν ένας λαός πιστεύει στον έαυτό του και στο μέλλον του καμμία δεν υπάρχει δύναμη που μπορεί να τον κρατήσει στη δουλεία. 'Ο δυναμικός, ο ανένδοτος, ο άμελλικτος εθνικοαπελευθερωτικός αγώνας, αποτελεί τη μόνη λεωφόρο που οδηγεί στη λευτεριά, τη μόνη πορεία που θα ξεριζώση μια για πάντα το παρακράτος των δοσιλόγων, που θα έξασφαλση μια για πάντα πως ο λαός θα είναι κυρίαρχος, πως ο στρατός θα άνήκει στο έθνος και η 'Ελλάδα στους Έλληνες."

'Ακούσατε τον 'Ανδρέα Παπανδρέου.

Αυτή τη βδομάδα τελείωσε στο στρατοδικείο 'Αθηνών νέα δίκη 15 αγωνιστών του Πανελληνίου 'Απελευθερωτικού Κινήματος. 'Εκ μέρους του 'Εθνικού Συμβουλίου του ΠΑΚ δόθηκε η ακόλουθη ανακοίνωση:

" Χαιρετίζουμε τους θαρραλέους αγωνιστές του ΠΑΚ που παρά τα απένθρωπα βασανιστήρια και τη μακρά προφυλάκιση κράτησαν ψηλά τη σημαία του αγώνα. Τους υποσχόμαστε πως θα συνεχίσουμε τον χωρίς όρους αγώνα. Μας θα προσφέρουμε γρήγορα άπτες αποδείξεις στους βάνουσους κατακτητές της πατρίδας μας και για τη δύναμη και για την αποφασιστικότητα του απελευθερωτικού κινήματος."

Έξ άλλου ο Ανδρέας Μαπανόρεφου σχετικά με τις τελευταίες ένδοχουντικές οικφορές δήλωσε:

" Η απόφαση του δικτάτορα να συγκεντρώσει στο πρόσωπο του όλες τις κρατικές εξουσίες είναι ένδειξη βαθειάς άνησυχίας. Σύμφωνα με τις εντολές του Πενταγώνου, συνεχίζει άδίστακτα το έργο της έθνικης προδοσίας. Προχωρεί στη οίχιστόμηση της Κύπρου και προσπαθεί να προλάβει τη λαϊκή θύελλα που έρχεται. Ένωμένος ο λαός της Ελλάδας με το λαό της Κύπρου θα σώσουν την περήφανη απάντηση τους."

Πατριώτες άδω τελειώνει η έμπομη μας. Οί συνθήκες δέ μς επιτρέπουν σήμερα να ανακοινώσουμε τις επόμενες έμπομες.

ΡΕΙΛΑ ΣΑΣ ΚΑΙ ΚΑΛΗ ΛΕΥΤΕΡΙΑ